

В этом году я принимала участие в 3 муниципальном фестивале - конкурсе учителей – логопедов и учителей-дефектологов. Тема моего выступления была: « Игры с песком для развития речи детей». Свое выступление я проводила в форме мастер-класса, где участники могли сами поучаствовать в различных играх с песком. Эти игры направлены на развитие фонематического слуха, на развитие дыхания, на развитие грамматического строя речи и на обогащение словарного запаса. Так же есть игры на автоматизацию заданного звука и повторение лексической темы. На фестивале было представлено коллегами много интересных тем. Я получила сертификат. Приятно, что участники нашей группы после моего выступления задавали много вопросов и взяли на вооружение такую форму работы с детьми с ТНР.

